

# МУКОС ФАРМА – 60 ЛЕТ НА СТРАЖЕ ЗДОРОВЬЯ ЧЕЛОВЕКА

На протяжении многих лет человечество использовало энзимы (ферменты) для лечения различных заболеваний и травм. Именно энзимы являются основой жизни на Земле. Они определяют и управляют всеми биохимическими процессами в организме человека, отвечают за утилизацию состарившихся клеток, активно борются с инфекционными агентами, активизируют иммунитет, участвуют в переваривании пищи и т.д.

Очевидным прорывом в использовании энзимов как лекарств можно назвать изобретение профессора Макса Вольфа – полиэнзимный препарат Вобэнзим. Изобретенная им комбинация энзимов растительного и животного происхождения, входящая в состав препарата Вобэнзим, вот уже без малого полвека удивляет ученых и врачей всего мира.

Основываясь на идеях М. Вольфа, фирма «Мукос Фарма ГмбХ», Германия, воплотила научные разработки для получения готовых лекарственных форм, в частности, были созданы препараты Вобэнзим, Флогэнзим и Вобэ-Мугос Е. Более полвека фирма «Мукос Фарма» является эксклюзивным производителем препаратов системной энзимотерапии, которые широко применяются во многих странах мира.

Основным достижением фирмы «Мукос Фарма» в производстве энзимных препаратов является сохранение стабильности и заявленной высокой активности энзимов на протяжении всего срока годности лекарственных препаратов. Соответствующие ноу-хау, заложенные в производстве, определили важнейшие приоритетные свойства энзимных препаратов, которые отвечают основным требованиям в медицине, таким как эффективность, безопасность, совместимость, хорошая переносимость при длительном приеме.

Вместе с тем фирма «Мукос Фарма» уделяет пристальное внимание не только высокому качеству

производства энзимных препаратов, но и проведению прикладных и фундаментальных исследований в области изучения свойств энзимов. Только по одному препарату Вобэнзим проведено более 200 исследований, из которых более 45 сделаны по принципам GCP.

За 14 лет деятельности Представительства фирмы «Мукос Фарма» в России проведены десятки исследований совместно с крупнейшими учеными и ведущими НИИ Российской Федерации, подготовлены и опубликованы десятки книг, монографий, практических пособий по системной энзимотерапии.

В 15 областях медицины получены убедительные данные по эффективности полиэнзимных лекарственных препаратов фирмы «Мукос Фарма». Защищено более 100 диссертаций по тематике «Системная энзимотерапия». Список публикаций российских исследователей превышает 1500 научных работ.

В этой связи представительство фирмы «Мукос Фарма» видит одну из своих основных миссий в широком информировании медицинской общественности о механизмах действия и роли энзимных препаратов в здоровье человека. Фирма «Мукос Фарма» осознает свою ответственность в определении значения энзимов для повышения устойчивости к болезням и предупреждения преждевременного старения и в дальнейшем будет прикладывать максимальные усилия для фундаментального изучения энзимов и их популяризации среди широкой общественности.

ГЕНЕРАЛЬНОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО В РОССИИ

191186 Санкт-Петербург, ул. Миллионная, д. 11  
Тел.: (812) 315 9295, 315 9585; тел./факс: (812) 314 0262  
[HTTP://www.mucos.ru](http://www.mucos.ru)

ГЛАВА ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА В РФ,  
КАНДИДАТ МЕДИЦИНСКИХ НАУК  
Ю.И. Стернин